

家长博客

和你一起展开幸福旅程

女儿:

你降临时,左眼的上眼皮内侧有一小块朱砂记,书中告诉我那是“天使之吻”。从那一刻起,妈妈心中的一丝担忧没有了,随之而来的是内心深处油然而起一种神圣的使命感。女儿是上帝赐给我这辈子最珍贵的礼物,爱她就是尽全力把世界上最美好的东西传递给她,让孩子的生命像花儿一样绽放!

当你还在襁褓之中时,我和你爸爸就开始了亲子阅读之旅。每天清晨我们徜徉在书海的童话世界里,你是美丽的小公主,我们拥着你迎朝霞,经风雨,品甘苦,送夕阳,望星星,入梦境。喜欢读书,在你出生后达到了一种极致。每天为小小的你读各种各样精美的图画书,浸润其中,乐此不疲。

不知不觉当中你长大了,能和爸爸妈妈一起去远行,领略外面世界的精彩。每当我们徒步登山爬到峰顶时,最快乐的不是看到迷人的风景,而是觉得小小的你可以跟着爸爸妈妈看到更广阔的天空,像小树一样茁壮成长!

一路上我们乘着风,沐浴着阳光,和你一起行走在山川树林之间,聆听鸟语,拥吻花香,走走停停,润了心,润了情,润了眼,将彼此相携的美好一路珍藏。旅行帮你推开了一扇门,让你看到了窗外的另一片蓝天,给了你自由驰骋的空间。走得越远,看得越多,懂得越多,眼界和心胸越宽阔,而世界藉由孩子的眼睛和心灵,有了和世俗不一样的气息和感觉,优雅的气质和格调在这同时也滋生出来。

你进了小学,看到的世界变大了,为了新朋友——老师和同学而欢呼雀跃。同时,从小喜欢涂鸦的你结缘于彩虹艺术,真正开始接触美术这门以点、线、面、色四个基本元素结合搭建的艺术宫殿,在里面欣赏、驻足、临摹、表达……你的想象力被激活,创造力一点一点透出来。

每当六一儿童节画展开幕时,孩子们如大师般的作品映入眼帘,那么美,那么灿烂,仿佛置身于一个五彩缤纷的梦幻世界。画的内容不拘一格,色彩飞扬,怡情悦性,这种感觉无与伦比!

后来,你进入了中学,踏上了新的学习旅程。一下子长高了许多,眼前的世界变开阔了。紧接着家庭生活的节奏加快了,面临着应试教育的考验。从最初的紧张焦虑慢慢调到现在的逐步适应,其间也走过了一段艰辛挣扎的心路历程。不管境遇如何,我们都教育你要在心中持守我们生命中真善美的本质,行在光明里,活在感恩中,这是值得我们持守一生的真理!

我和你爸爸一直坚持初衷:让爱在我们中间流淌,让幸福溢满周边。谢谢你让我们体

会到做父母的快乐与幸福!谢谢你让我们意识到自己的许多不足,学会对生命的尊重,学习心灵上的成长!在未来的岁月里,愿你拥有平和的心境,强健的体魄,有序的生活!

你的爸妈:苏驭虎、赵越



我 爱 我家

“我”提醒我要珍惜时间



我家收藏了不少雕塑作品,好几件雕塑有故事。那时,唐锐鹤教授看见我可爱的样子说:“给你做一个!”我听说做雕塑要做好多次,不肯做。唐爷爷说:“能留住童年啊!”

那是三年级时候的“我”^_^,怎么样?有没有觉得我变美了?看着“我”,我不禁感叹,正像唐爷爷说的,时间过得真快!一眨眼我就从小女孩变成了一个姑娘,虽然很留恋童年的无忧无虑,但时间是不会为我停留的。“我”时常提醒着我要珍惜时间,踏踏实实地走好每一步!

我是家里唯一的孩子,没有哥哥姐姐陪我玩,于是,这些可爱的“小宠物”就成了我最要好的小伙伴,他们天天陪在我身边。

每当作业做得累了,它们忽闪忽闪的大眼睛,似乎在说:“加油!加油,你是最棒的!”我就重新振奋精神,浑身充满了力量。每当有了烦恼的事,它们滑稽的表情,似乎在笑:“放下,放下,有什么大不了的!”我就会一扫灰暗的心情,发出会心的笑容。



这是我“闺房”里的宝库。

顺便揭个秘,这么多书有的是买的,有的是“偷”的:奶奶、爸爸的书,我看中就“顺手牵羊”了。洞察一切的他们,书少了怎么会不知道?却一直装聋作哑。因为他们一直说,书会带我走遍世界各地,带我穿越时空,去发现宇宙的奥秘。于是,我就常常坐在这里,做个快乐的读书人。



上海市西初级中学 初二年级 沙润和

»»»征稿启事

本版向学生和家长征集稿件。“家长博客”栏目希望家长以书信或日记的形式来跟自己的孩子进行沟通,从

一件具体的小事入手,把平时没能对孩子说出口的话用书面语言表达出来,字数800字左右,配一张亲子照片。“我爱我家”栏目向同学们征集自己家的摄影作品,可以是家里的

物、花草、书房、阳台,也可以是家人一起做菜、娱乐、旅行等能展示家庭温馨和谐特点的摄影作品,每张照片配100字左右的文字简介。来稿请寄到邮箱:eachzhou@vip.sina.com。

